



Stimate membru al Asociației Aberdeen Angus România,

Odată cu încheierea cu bine a anului 2017, noi echipa executivă a “Asociației Aberdeen Angus România” vă mulțumim pentru colaborare și ne dorim ca în Noul An ce ne bate la ușă să existe o implicare mai mare din partea tuturor pentru a progresa în vederea atingerii obiectivelor stabilite.

În cadrul ședinței avute în data de 09.11.2017 la sediul “Agenției Naționale pentru Zootehnie” împreună cu toate asociațiile acreditate în sectorul creșterii taurinelor și în prezența Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale Dl. Petre Daea, am fost felicitați pentru buna organizare și rezultatele obținute. Tema principală de dezbateră a fost inspecția Corpului de Control al Ministrului și concluziile acestora, Asociația Aberdeen Angus România cât și o parte din membrii noștri fiind supuși controlului și având rezultate pozitive. Ne dorim să continuăm împreună cu dumneavoastră pe această pantă ascendentă, principalele obiective fiind ameliorarea rasei, economia și sustenabilitatea.

Pentru respectarea acestor subiecte discutate în ședințele avute cu Consiliului Director, așa cum este stipulat și în regulamentul semnat de dumneavoastră la aderare, fiecare fermier este obligat să trimită în termen de 10 zile de la terminarea fiecărui trimestru documentele necesare actualizării bazei de date respectiv, anexa 8 - document notificare - înregistrare viței, anexa 3 – document notificare monte / buletine de I.A. și anexa 10 - document notificare intrări - ieșiri , pașapoarte, certificate de origine.

Aceste documente se trimit trimestrial astfel:

- **până în 10 aprilie pentru primul trimestru** (ianuarie, februarie, martie)
- **până în 10 iulie pentru trimestrul 2** (aprilie, mai, iunie)
- **până în 10 octombrie pentru trimestrul 3** (iulie, august,septembrie)
- **până în 10 ianuarie pentru trimestrul 4** (octombrie, noiembrie, decembrie) .

1. Când aceste Anexe nu sunt trimise la timp, baza noastră de date nu este actualizată pentru exploatarea dumneavoastră, nerespectarea obligațiilor afectează buna desfășurare a activităților respectiv, colegii din departamentul de C.O.P. nu au buletinele de cântărire când vin la control în fermă. Acest lucru îngreunează eliberarea certificatelor de origine datorită cărora au și alți fermieri de suferit, îngreunează eliberarea adevărurilor de registru genealogic precum și orice alte activități ce au o strânsă legătură cu aceste notificări.

2. Fiecare fermier se obligă să dețină o dotare minimă, care să includă echipamentele necesare pentru prinderea și ghidarea animalelor astfel încât să se poată efectua cântăririle în fermă, să respecte programarea primită conform graficului C.O.P., să fie animalele pregătite pentru cântărire în ziua stabilită și aduse într-o zonă accesibilă remorcii cu cântar.

În cazul în care nu sunt întrunite aceste condiții minime, fermierului nu i se va efectua serviciul de cântărire a animalelor și nu i se va restitui contravaloarea sumei achitate pentru aceste servicii. Neefectuându-se cântărirea, animalele nu vor putea beneficia de Certificate de Origine. La fața locului se va întocmi un proces verbal de constatare privind nerespectarea obligațiilor minime de facilitare a procesului de cântărire a animalelor.

3. Fermierii care nu plătesc la timp facturile emise și nu respectă mențiunile de mai sus, vor fi de trei ori somați, în urma neplății facturilor și după aceste somații, se vor rezilia contractele de colaborare și vor fi excluși din Asociație.

Apelăm la bunăvoința dumneavoastră, ca toate aceste reglementări ce intră în vigoare de la 01.01.2018 care au ca obiectiv principal buna desfășurare a activităților, eficientizarea departamentelor de C.O.P. Controlul Oficial al Producției, de R.G. Registru Genealogic cât și creșterea rezultatelor pozitive să fie respectate.

Începând cu data de 01.01.2018 intră în vigoare noua procedură de eliberare a Certificatelor de Origine pe care o găsiți în acest plic.

Prin respectarea acestor reguli minime, cu contribuția fiecărui membru putem perfecționa acest mecanism în care fiecare procedură are o strânsă legătură una cu cealaltă obținând în final rezultatele dorite.

Echipa executivă a “ Asociației Aberdeen Angus Romania “, vă mulțumește pentru colaborarea și înțelegerea acordată pe tot parcursul acestui an, fără de care nu am fi putut atinge obiectivele dorite.

Fie ca Noul An să vă aduca prosperitate în case, lumină în ferme dar mai ales animale sănătoase.

Sărbători fericite!

Cu deosebită stimă,

Echipa executivă Asociația Aberdeen Angus Romania

Director tehnic executiv

Gociman Ioan Teodor

